



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
http://www.andrrada.zt.gov.ua

№ 9 (9743) П'ЯТНИЦЯ, 27 ЛЮТОГО 2015 РОКУ

ПАМ'ЯТЬ СТУКАЄ В НАШІ СЕРЦЯ

Складну і героїчну долю має наша держава. Україну топтали орди татарів, шматували її ляхи і москалі. Над нею свистіли стріли, чорною смертю дихали гармати, рвали на шматки синь неба бомби - точилися нескінченні битви за честь і свободу. Майдан 2013-2014 років став ще однією трагічною сторінкою її новітньої історії.

Представники заходу і сходу, півночі і півдня нашої держави, які розмовляють різними мовами, мають різне віросповідання, але яких об'єднує палка любов до України, вийшли 22 листопада 2013 року на Майдан у Києві, аби відстояти сповнене гідності майбуття України - її курс на Євроінтеграцію. Він дістав назву Революція гідності. Розпочався відлік трагічного протистояння, санкціонованого тодішньою владою.

Саме подіям минулорічної давності, пам'яті Героїв Небесної Сотні був приурочений захід, який відбувся в минулу п'ятницю в районному будинку культури.

Зал був переповнений. Більшість глядачів - молодь. Воно й не дивно. Це майже їх ровесники стояли на барикадах Майдану не на життя, а на смерть, відстоюючи свій вибір, ту Україну, в якій вони хочуть жити. Шкода лише, що з кожним кривавим днем протистояння Небесна Сотня поповнювалася новими Героями, яких у вічність проводжала вся країна.

Кожне слово ведучих, пісня чи вірш, виконані учасниками заходу, не залишали байдужим жодного, хто знаходився в залі. Всі знову й знову переживали події, що відбувалися на Майдані й оживали на екрані.

...Барикади, дим, вогонь, смерть, обличчя Героїв Небесної Сотні, тисячі патріотів, які, усвідомлюючи небезпеку, стояли пліч-о-пліч за праве діло, за нову Україну. Були названі й прізвища героїв Євромайдану - наших земляків, які пішли у вічність. В пам'ять Небесної



Сотні горіли свічки, працівники райбібліотеки виготовили стенд (фото), а Марина Старощук виконала «Реквієм за загиблими».

Відслужив молебень за душі невинно убієнних героїв Майдану і загиблих в зоні АТО благочинний Андрушівського округу Української православної церкви Київського патріархату Миколай Цап.

Прекрасні композиції, присвячені пам'яті Героїв Небесної Сотні і Майдану, показали вихованці школи мистецтв, так хвилююче виконували пісні

молодіжний квартет, інші виконавці. Всі вклонилися пам'яті патріотів, комбатів і солдатів АТО, долі яких розстріляні кулями. Молилися мовчки за тих, хто кинув виклик смерті, хто і тепер стоїть на рубежах України, відстоюючи її незалежність, свободу і єдність. Весь зал був схожий на єдине велике серце, що билось в унісон і було переповнене спільним горем, спільною біллю і надією, що Україну нікому не вдасться поставити на коліна.
Валентина ВАСИЛЮК

Новини

Досягнуті домовленості з ОАЕ дозволять посилити обороноздатність української армії

Президент Петро Порошенко називає успішним свій робочий візит до Об'єднаних Арабських Еміратів та зазначає важливість проведених переговорів і контрактів, які підписали українські підприємства під час виставки IDEX-2015.

У присутності Глави держави начальник Генерального штабу Віктор Муженко підписав документ про військово-технічну співпрацю між Україною та ОАЕ. «Ми визначили терміни постачання для українських Збройних Сил необхідних оборонних засобів. Я впевнений, що сьогоднішній візит був надзвичайно успішним», - сказав Петро Порошенко.

За словами Президента, під час зустрічей також обговорювалось питання фінансової допомоги з боку ОАЕ, створення інвестиційного фонду, який би полегшив інвестування ОАЕ в Україну.

Міністерство освіти і науки започатковує літні мовні табори

Міністр освіти і науки Сергій Квіт під час наради з директорами департаментів освіти і науки обласних та Київської міської державних адміністрацій 24 лютого 2015 року повідомив, що Міністерство освіти і науки започатковує літні мовні табори.

Зокрема, Сергій Квіт наголосив на важливості питання створення волонтерського проекту проведення мовних літніх таборів, що охопить всі школи країни. За словами Сергія Квіта, в майбутньому Міністерство освіти і науки планує розробити соціальну програму вивчення англійської мови.

Як повідомив міністр, до проекту літніх таборів МОН залучає українські волонтерські організації та окремих волонтерів з різних країн, які є носіями мови.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ РАЙОННОГО БЮДЖЕТУ ЗА 2014 РІК

До загального фонду районного бюджету впродовж 2014 року надійшло 14735,2 тис. грн., що на 1850,3 тис. грн. більше надходжень 2013 року. Плановий показник Міністерства фінансів України за цей період виконано на 110,5%.

У структурі надходжень доходів до районного бюджету (без врахування міжбюджетних трансфертів) за 2014 рік провідне місце належало податку на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 99,3 відсотка від загальної суми надходжень. При плані 13254,0 тис. грн. до бюджету отримано 14641,9 тис. грн. податку. Додатково надійшло ще 1387,9 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом 2013 року надходження збільшилися на 1923,2 тис. грн.

Сума податку на прибуток підприємств комунальної власності за 2014 рік становить 39,3 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року цей показник збільшився на 15,7 тис. грн. Питома вага власних надходжень бюджетних установ у структурі доходів районного бюджету становить 26,1%. За 2014 рік надходження склали 581,2

тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом 2013 року надходження збільшилися на 22,1 тис. грн. Видатки загального фонду районного бюджету за 2014 рік склали 127074,5 тис. грн., що на 3903,5 тис. грн. перевищує відповідний показник 2013 року.

Найвні ресурси районного бюджету спрямовувались, у першу чергу, на заробітну плату з нарахуваннями, інші соціальні виплати, віднесені до захищених статей бюджету.

На утримання закладів соціально-культурного призначення спрямовано 36% обсягу видатків загального фонду районного бюджету або 46301,5 тис. грн., що перевищує відповідний показник 2013 року на 3834,6 тис. грн. Найбільшу питому вагу, або 33%, становлять видатки на утримання установ та проведення заходів у галузі «Освіта», на яку спрямовано кошти в сумі 42490,8 тис. грн., що на 1515,1

тис. грн. більше показника відповідного періоду 2013 року. На галузь «Охорона здоров'я» спрямовано коштів у сумі 19407,0 тис. грн., що на 1182,1 тис. грн. більше показника відповідного періоду 2013 року. На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 48032,7 тис. грн., або на 4485,2 тис. грн. більше, ніж за 2013 рік. По установах культури видатки становлять 3144,6 тис. грн., що на 36,5 тис. грн. більше показника відповідного періоду 2013 року. Для забезпечення функціонування органів місцевого самоврядування спрямовано коштів у загальній сумі 902,4 тис. грн.

Аналізуючи виконання районного бюджету в розрізі напрямків використання коштів, не-

обхідно, перш за все, відзначити пріоритетне їх спрямування на виплату заробітної плати з нарахуваннями, на що витрачено 50455,0 тис. грн., або на 4527,0 тис. грн. менше, ніж за 2013 рік. На придбання продуктів харчування для потреб бюджетних установ та на забезпечення їх медикаментами спрямовано відповідно 1356,1 та 306,4 тис. грн. Крім того, на придбання предметів і матеріалів та на надання послуг використано 2795,0 тис. грн. На розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії та оплату комунальних послуг спрямовано 6041,1 тис. грн. По спеціальному фонду районного бюджету проведено видатків на загальну суму 3248,7 тис. грн.

За 2014 рік до районного бюджету надійшло з державного бюджету 66863,0 тис. грн. дотації вирівнювання. Надходження додаткової дотації з державного бюджету на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів за 2014 рік становить 702,4 тис. грн.

До районного бюджету надійшли субвенції з державного

бюджету на загальну суму 47872,2 тис. грн., в тому числі:

- на виплату допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям та інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям - 40691,5 тис. грн.;
- надання пільг і субсидій населенню - 5726,6 тис. грн.;
- на утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батьків-вихователів і прийомних батьків за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «Гроші ходять за дитиною» - 859,4 тис. грн.;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів - 40,7 тис. грн.;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах - 371,9 тис. грн.;
- субвенція з державного

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій - 182,1 тис. грн.;

Крім того, до районного бюджету надійшли інші субвенції на суму 1026,9 тис. грн.

Виплата заробітної плати проводиться своєчасно та в повному обсязі.

Станом на 1 січня 2015 року заборгованості по виплаті заробітної плати та спожитих енергоносіях немає. Рахується кредиторська заборгованість бюджетних установ в сумі 1093,8 грн., в тому числі по виплаті грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги в сумі 41,1 грн., по відшкодуванню підприємствами пільг та субсидій населенню в сумі 1052,7 тис. грн.

Ніна СУБОТЕНКО,
начальник управління фінансів РДА